
ATA Nº 03/2024 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (07/02/2024), às dezenove 

horas, reuniram-se em Sessão Extraordinária e ordinária representativa de recesso os senhores 

Vereadores: Celio Luís da Cunha – PP, Celso Rodrigues Vieira – PTB, Dener Fiorentin – PDT, 

Diego Basegio – PP, Gisseli Bride Silveira – MDB, Francieli da Silva Battisti – PDT, Sila Ribeiro da 

Silva – PDT e Terezinha Bridi dos Santos – PDT.  Não contamos com a presença do vereador 

Edemilson Provensi – MDB, por motivos pessoais. Em nome de Deus o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, em seguida a ata anterior foi lida e aprovada por maioria. Do poder 

executivo não houve projetos de lei para apreciação do poder Legislativo. Do poder Legislativo 

a pauta foi a votação das contas do Senhor Lauro Rodrigues vieira referente ao ano de 2020. 

No inicio da sessão a assessora jurídica da câmara de vereadores pediu a palavra para falar 

sobre o processo 002013-0200/20-9 e fazer alguns apontamentos sobre a decisão do 

ministério público e do tribunal de contas, logo após o vereador Celso Rodrigues Vieira 

apresentou um requerimento para suspensão da sessão, o qual foi rejeitado por maioria, e 

falou sobre a decisão final do tribunal de contas do estado. Em seguida com alguns 

argumentos divergentes o senhor presidente abriu a votação com voto aberto e nominal 

foram chamados os vereadores por ordem alfabética os quais votaram: Celio Luis da Cunha a 

favor da reprovação, Celso Rodrigues Vieira a favor da Aprovação, Dener Fiorentin a favor da 

Reprovação, Diego Basegio a favor da Reprovação, Francieli da Silva Battisti a favor da 

Reprovação, Gisseli Bride Silveira a favor da Aprovação, Sila Ribeiro da silva a favor da 

Reprovação, Terezinha Bride dos Santos a favor da Reprovação, sendo assim atingindo 2/3 dos 

votos para Reprovação das contas do senhor Lauro Rodrigues Vieira referente ao exercício de 

2020. E por fim o senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária será no dia 

quatro de Março de dois mil e vinte e quatro (04/03/2024). Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a sessão e eu encerro a presente ata que vai assinada pelo 

Primeiro Secretário e o Senhor Presidente. 

 


